
310 S Racine Ave, 6th Floor N ● Chicago IL 60607
(Phone) 312-913-1881 ● (Fax) 312-913-1811

(Website) Lauterer.com ● (E-mail) Sales@Lauterer.com

ORDER OF ODD FELLOWS & HOUSEHOLD OF RUTH

2010 OOF & HHR BUYER’S GUIDE
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Geo. Lauterer Corporation ● 310 S Racine Ave, 6th Floor N ● Chicago, IL 60607 

Page 2 See our On-Line Store at Lauterer.com

DRESS LODGE COLLARS, JEWELS, BARS & ENGRAVING
ITEM DESCRIPTION PRICE

OF7C

CHAIN COLLAR
Gold plated metal emblematic chain collar 

with maroon velvet backing
and non-slip neck chain.

$165.00
EACH

OF7J
COLLAR JEWEL

Round gold plated jewel with three link 
F.L.T. emblem and letters G. U. O. of O.F.

$43.00

OF30

PATRIARCHY COLLAR-Gold plated metal 
emblematic chain collar with red, green 

and purple tri-color velvet backing and non-
slip neck chain.

$200.00

ROF8 PATRIARCHY JEWEL
Gold plated triangular jewel $146.00

1TB Gold Plated Name Bar $7.00 EA.

RMOP Rhinestone Bordered Bar
with Mother of Pearl Center $10.00 EA.

ENG-LTR-F Engraving on Bars 20¢
Per Letter

OF7C
OF30

OF7J

ROF8

ODD FELLOWS FEZZES AND SUPPLIES
White 100% wool felt fez, complete with ventilated sweatband, 

carrying bag, & 15” Gold Tassel with Rhinestone Band.   
Lettering in Rhinestones.

Additional Rhinestone Letters $4.50 Ea. (FRL-RH-S)
State head size when ordering.

DISTRICT LODGE FEZ
Fez Color = Black

Includes
Rhinestone three-link
Emblem with F.L.T. &
15 Rhinestone Letters

of your choice
OF1

$142.75 Ea.

LODGE FEZ
Fez Color = Blue

Includes
Rhinestone three-link
Emblem with F.L.T. &
15 Rhinestone Letters

of your choice
OF2

$142.75 Ea.

FEZ CARRYING
CASE

Made of
leather-like

plastic.  Keeps 
your fez like new!

$54.00 Ea.

Black MF58B
White MF58W

FEZ LINER
Adjustable to size of fez.

Remains in fez at all times.
Keeps your fez in shape!

Red MF55 $6.75
EACHWhite MF55W

FEZ CARRYING CASE-SOFT
Folds up  When not in use!
MF66  $12.00 EA.

G.U.O. OF O.F. APRONS 
White duck cloth apron with tape ties, blue ribbon border trim

and printed emblem on flap & body of apron.
OF8

$11.95 Ea.        131.40 Per Doz.
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See our On-Line Store at Lauterer.com Page 3

CONVENTION BADGES

2” x 6” ribbons for every occasion.
 Each is hot stamped with gold printing,  up to 8 lines of lettering and with O.O.C. OR K OF P emblem

on solid color ribbon.  For three color ribbons, add 7¢ per ribbon.
 Additional lines:  Add $3 each for set-up (SETUP-LINE).  Less than 100 ribbons, add $10 setup (SETUP10).  

Horizontal line change, add $3 per line (SETUP2).  Vertical  line change, add $10 per layout (SETUP-PR)
Please neatly print, or type, copy.

RIBBON TYPE FEATURES ITEM UNIT 100 250 500 1000
Pinked Top and Bot-
tom Ribbon 

No pin included.  Coil-less pins available
in bulk at $4.00 per 100-pk (PR-PINS) HR26 EACH 45¢ 35¢ 30¢ 25¢

Hemmed with Pin
Ribbon

Hemmed top with
safety pin on back. HRP26 EACH 60¢ 50¢ 45¢ 40¢

Pressure Sensitive
Ribbon   

Pressure sensitive
tape on top front. HRT26 EACH 50¢ 40¢ 35¢ 30¢

2” X 3” Plastic Pin-
Back Badge & Ribbon

Ribbon sewn to plastic badge
with white card. C226 EACH 80¢ 69¢ 63¢ 57¢

2” X 3” Plastic Pin-
Back Badge Only

Plastic badge with white card.
(Ribbon not included.) 2T EACH 20¢ 19¢ 18¢ 17¢

REVERSIBLE RIBBON BADGES
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR18

HOUSEHOLD BADGE - Reversible ribbon badge 2” wide, gold print on purple
ribbon front, silver print on black ribbon back. Clasped hands on top bar.

Rosette of pink and white centered with Household emblem.
Minimum order 12 badges.

$8.75
EACH

OF11

LODGE BADGE - Reversible ribbon badge 2” wide, gold print on blue ribbon front, 
silver on black ribbon back. Clasped hands in top bar. Front has red curtain with 

button suspended, carrying G.U.O. of O.F. emblem and eye.
Minimum order 12 badges.

$8.00
EACH

HR33

HOUSEHOLD ROSETTE ONLY - 3” Diameter rosette with a row of pink and white 
fluted ribbon, centered by a 1¼ colored button with sheaf of wheat emblem and 

lettering Household of Ruth G.O.U. of O.F.. Rosette has a safety pin back.
Minimum order 6 rosettes.

$7.50
EACH

HOUSEHOLD JEWELS
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR13 SMALL HOUSEHOLD JEWEL
Gold plated finish with blue contrast $10.00 EA.

HR14 OFFICIAL PMNG TRIANGULAR JEWEL
Gold plated finish with three link bar pin $46.50 EA.

HR15
MEMBER JEWEL

Gold plated finish with crossed sheaves of 
wheat in a circle suspended from bar.

$49.00 EA.

SHEAF OF WHEAT
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR19

Naturally preserved
 sheaf of wheat 

mounted on
golden base,

accented with gold 
satin ribbon.

Approx. 12” high.

$75.00 
EACH

LODGE OR TEMPLE BANNER
HOUSEHOLD BANNER

Satin banner 30” by 42”, blue curtain and red body with gold lettering, braid trim and fringe.
Price includes emblem, lettering on name, number, Household of Ruth,

G.U.O.of O.F. and city & state, up to 30 letters.
Furnished with plastic cover, cord & tassel and cross bar.

For over 30 letters add $4.50 for each additional letter. (LET-EM-BAN)
Order banner with cross bar only or the complete banner outfit in a 30” x 42” size.

Outfit includes Banner with Cross Bar, Hook & Eye, Dust Cover, Stand,
Oak Finish two piece jointed 8’pole and spear top.

SIZE BANNER ITEM
WITH CROSS BAR BANNER PRICE OUTFIT ITEM OUTFIT PRICE

30” x 42” 15HR43 $450.00 15HR43-SET $603.40
HR19

HR13 HR14 HR15

15HR43

HR33

HR18 OF11

HR26

C226

HRP26 HRT26
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Page 4 See our On-Line Store at Lauterer.com

OFFICIAL SEALS

Price includes Name, Number, and Location around border.
On Household Seal, Wheat emblem in center.

On G.U.O. of O.F. seal, letters in center
Grand United Order of Odd Fellows F.L.T..

Select Pocket or Desk style.

ITEM DESCRIPTION PRICE
HR21 POCKET SEAL $42.50
HR22 DESK SEAL $42.50

HR7OOS GOLD FOIL SEALS
2” Sold in box of 42 seals $4.25

HOUSEHOLD OF RUTH JEWELRY
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR4140

OVAL RING
Adjustable costume ring with row of aurora 

borealis stones in oval shape with gold 
plated sheaf of wheat in front.

$9.00 EA.

HR4031

ROUND RING
Gold plated adjustable costume ring with 

circle of rhinestone and
sheaf of wheat emblem.

$9.00 EA.

HR252N

NECKLACE
Single row of stone in shape of circle with 

gold sheaf of wheat emblem in center.
Gold plated neck chain.

$9.00 EA.

HR252P
PIERCED EARRINGS

Sculptured stone in shape of circle with 
gold sheaf of wheat emblem pierced. $15.75

PAIR
HR252EC

CLIP BACK EARRINGS
Sculptured stone in shape of circle with 

gold sheaf of wheat emblem pierced.

HR1201P PIERCED EARRINGS
Gold plated sheaf of wheat emblem, petite. $8.00

PAIRHR1201EC CLIP BACK EARRINGS
Gold plated sheaf of wheat emblem, petite.

HR1931
BRACELET

Gold plated modern chain style bracelet 
with disk and sheaf of wheat.

$10.50 EA.

HR11

WHEAT PIN
Ladies broach in shape of full

sheaf of wheat gold plated
accentuated with amber stones.

$9.00 EA.

GLOVES

ITEM DESCRIPTION
PRICE

EACH
PAIR

DOZEN
PAIRS

HR37

EMBLEMATIC GLOVES
Nylon knit tailored white gloves 

with embroidered H. of R. emblem. 
Stretch fabric, one size fits all

$9.95 $107.40

HR712LW
PLAIN GLOVES

Plain white gloves
Stretch fabric, one size fits all.

$4.50 $48.60

DOUBLE DECKER BRIEF CASE
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR213

DOUBLE DECKER BRIEF CASE
Briefcase is made of sturdy 
nylon with waterproof back-
ing.  Case has double zipper 

sections and is 11”x 15¾” with 
full 1” bottom gusset. Briefcase 
comes complete with embroi-

dered Household emblem.
Choose White, Royal, Navy,

Red or Black  

$9.95
EACH

HR252N

HR4140 HR4031

HR252P,
HR252EC

HR1201P,
HR1201EC

HR11

HR1931

HR21 HR22

HR700S

Gold Foil
Self-Adhesive

Seal

HR37 HR712LW

HR213
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DRESS COLLARS
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR7C
DISTRICT HOUSEHOLD FULL COLLAR

Gold plated metal emblematic chain collar. 
Mounted on purple velvet backing.
Complete with non-slip neck chain

$165.00
EACH

HR7J
COLLAR JEWEL

Round gold plated jewel with triangle, 
three link and wheat emblem and lettering, 

D.HHOLD OF RUTH - G.U.O. OF O.F.

$55.00
EACH

HR10C

DISTRICT HOUSEHOLD HALF COLLAR
Emblematic gold plated chain collar with half 

the number of links on each side,
(Sickle, Sheaf, Bible & Three links) with fancy 

gold plated chain to give full look.
Mounted on purple velvet backing.
Complete with non-slip neck chain.

$135.00
EACH

1TB Gold Plated Name Bar $7.00 EA.

RMOP Rhinestone Bordered Bar
with Mother of Pearl Center $10.00 EA.

ENG-LTR-F Engraving on Bars 20¢
Per Letter

RH-I&0 Extra collar feature
Rhinestones inside and outside of collar

$75.00
PER COLLAR

CASUAL COLLARS
Mother of pearl medallion with gold plated sheaf of wheat emblem 

accentuated with yellow stones.  Medallion is suspended from a 
28” rhinestone or plain gold plated neck chain. Complete with two 

rhinestone bordered bars, with Mother of pearl insert.
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR9C Casual collar
with plain gold plated neck chain $47.00 EA.

HR9R Casual collar
with rhinestone neck chain $57.00 EA.

RMOP Additional Rhinestone Bordered Bar
with Mother of Pearl Center $10.00 EA.

ENG-LTR-F Engraving on Bars 20¢
Per Letter

RIBBON SASHES
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR32

P.M.N.G. CHAMBER SASH 
3” Purple satin ribbon, 
lined with white satin 

ribbon and gold fringe on 
bottom. Made to wear, 

right shoulder to left hip. 
Lettering on purple side in 

gold script embroidery.
Price includes up to 20 

letters

$35.00
EACH

FRL-SILK Each additional
Silk letter (Over 20)

$1.80 
EA.

GAVELS
ITEM DESCRIPTION PRICE

HR30L Walnut finish 7½” gavel
with Goldtone band $13.50

HR30M Walnut finish 10” gavel
 with Goldtone band $14.00

HR10 4” Walnut sound block $19.00
HR13 Clear lucite 7½” gavel $32.00
28X15L-BG Goldtone Band for Lucite Gavel $6.00

ENG-LTR-F Engraving on Bars 20¢
Per Letter

HR7C

HR7J

HR10C

RMOP
BARS

HR9C,
HR9R

HR7J

HR32
HR10

HR13

HR30L

HR30M
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: MAIL Send to above addressLODGE OR 

 HOUSEHOLD: E-MAIL Sales@Lauterer.com
NAME:

ON-LINE
STORE Lauterer.comADDRESS:

APT, SUITE,  FLOOR: FAX 312-913-1811
CITY, STATE, ZIP:

PHONE
312-913-1881

Details for any custom item 
must be provided in writing.DAYTIME PHONE: FAX:

E-MAIL ADDRESS: USE THIS SPACE FOR ANY QUESTIONS,
COMMENTS OR ADDITIONAL INSTRUCTIONS.

√ Same as Above:

D
E
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R
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O

: CONTACT NAME:

ADDRESS:

ROOM,  FLOOR:

CITY, STATE, ZIP:

CONTACT PHONE:

LINE 
NO. ITEM NO. DESCRIPTION COLOR?

SIZE? QUANTITY UNIT
PRICE AMOUNT

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

FULL PAYMENT (FLAT RATE) SHIPPING CHART  (Continental U.S. Only)
ORDER SUBTOTAL:

SUBTOTAL $ FLAT RATE SUBTOTAL $ FLAT RATE
$7 - $25 $8.95 $100.01 - $200 $12.95 SALES TAX (ILLINOIS ONLY)

BEFORE 11/01/2008 =  9.25%
11/01/2008 & AFTER = 10.25%

$25.01 - $50 $9.95 $200.01 - $300 $13.95
$50.01 - $75 $10.95 $300.01 - $400 $14.95

 FLAT RATE
SHIPPING:

$75.01 - $100 $11.95 Over $400 $15.95
CREDIT CARD INFORMATION

CREDIT CARD NO: ORDER TOTAL:
EXPIRATION DATE: MO. YR. 3 Digit CVV Code

from back of card

AMOUNT ENCLOSED:CARD  SIGNATURE:

TERMS
OF

SALE

MINIMUM ORDERS: $7.00 √  Check or Money Order Enclosed:ORDERS OF LESS THAN $25: Full payment must accompany each order.
ORDERS OF $25 OR MORE: Full payment is suggested.  With a 50% deposit, can ship COD.  (Additional charges apply.)  

COD COSTS: Balance due + Standard Shipping Costs + a $2 Service Fee + COD fees charged by carrier.
FOREIGN SHIPMENTS: No COD Allowed.  U.S. Funds only.  Drafts on foreign banks are not accepted.

APO SHIPMENTS: No COD Allowed.  All APO Shipments must be insured. 2008APO INSURANCE COSTS: Add $3.75 for 1st $100 of merchandise + .75¢ for each additional $100 or fraction.
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MAIL Send to above address

E-MAIL Sales@Lauterer.com
ON-LINE
STORE Lauterer.com

FAX 312-913-1811

PHONE

312-913-1881
Hours: 9 a.m. to 5 p.m. MON-FRI 

Central Time
Details for any custom item must be 

provided in writing. 

MANUFACTURER OF CHURCH SUPPLIES AND FRATERNAL REGALIA FOR
MASONIC ● SHRINE ● ORDER OF EASTERN STAR ● I.B.P.O. ELKS OF THE WORLD

G.U.O. OF O.F. ● HOUSEHOLD OF RUTH ● KNIGHTS OF PYTHIAS ● ORDER OF CALANTHE
WRITE FOR A FREE CATALOG

EVERY LODGE OR HOUSEHOLD SHOULD MAKE ITS MARK!

GENERAL ORDERING INFORMATION

ORDER PLACEMENT:  Please use our order form if possible.  Neatly print or type your name, address, city, state and customer number.  Be sure to include your 
ZIP CODE, PHONE # and E-MAIL (if available).  State the quantity, item number, and price of items being ordered.  Include all necessary information to complete 
your order.  Print or type any special copy.  Include proper payment, postage and sales tax (when applicable).
Minimum order accepted $7.00.  Full payment must accompany all orders of $25.00 or less.

CUSTOM MERCHANDISE:  Any order for custom merchandise must be received in writing, and accompanied by a 50% deposit - balance will be COD.
Custom merchandise is any item that involves special engraving, embroidery, imprinting, lettering, sizes, color combinations, or made to order.

COD FEES:  COD shipments will include the balance on the merchandise, actual shipping and COD fees as charged by the carrier plus a $2.00 service fee for 
processing the COD shipment.  If you wish to save the COD charge and COD fee, you may send full payment for the merchandise, plus the shipping and handling fee 
from the chart provided on the order form (for continental U.S. only).  Postal regulations do not allow COD shipments to APO or foreign addresses.  Full payment, 
plus postage, must accompany order.  We will normally ship by United Parcel Service, DHL or U.S. Postal Service unless otherwise requested.
Any charges for special handling requested, such as overnight, second day service, etc., will be paid by the customer.

RETURN MERCHANDISE:  Any merchandise returned, for any reason, must be accompanied with the packing list shipped with the merchandise, or the order 
number and date of order.  Please include a full explanation of the reason for the return.  Merchandise returned for exchange or refund is subject to a restocking charge 
of 10%.  Custom merchandise is not subject to return or exchange.  No returns after 30 days.

REQUESTING INFORMATION:  During regular business hours, our customer service representatives stand by to discuss your order by phone and will provide 
prompt attention to your faxed request or e-mail correspondence.  Our business hours are: 9 a.m. to 5 p.m., MON-FRI, Central Time.
Off-hour faxes and e-mail correspondence will be processed on the next business day.

ALL PRICING LISTED SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

OFFICIAL SEALS

Price includes Name, Number, and Location around border.
On Household Seal, Wheat emblem in center.

On G.U.O. of O.F. seal, letters in center
Grand United Order of Odd Fellows F.L.T..

Select Pocket or Desk style.

ITEM DESCRIPTION PRICE
HR21 POCKET SEAL $42.50
HR22 DESK SEAL $42.50

HR7OOS GOLD FOIL SEALS
2” Sold in box of 42 seals $4.25

Gold Foil
Self-Adhesive

Seal

HR21
HR22


